
令和３年６月吉日 

 

令和３年度 第１回学校運営協議会 議事録 

 

大阪府立貝塚南高等学校 

 校長 藤田 繁也 

開 催 日 時 令和 3 年 5 月１０日（文書の発送日） 

開 催 場 所 書面によるやり取りで実施 

出 席 者 （ 委 員 ） 吉川委員長、岸田委員、藤野委員、南委員、加田委員、肥後委員 

出 席 者 （ 学 校 ） 校長、教頭、事務長、首席 

協 議 資 料 

( 送 付 資 料 ) 

・令和２年度  学校評価  １部 

・令和３年度 学校経営計画  １部 

・令和２年度  ４５期生進路状況 １部 

備 考 新型コロナウイルス感染拡大防止による書面での実施となる 

 

次   第 

１．令和２年度 学校評価について 

２．令和３年度 学校経営計画について（令和 2 年度 承認済み） 

３．令和２年度  ４５期生進路状況について 

４．その他 

協議内容・承認事項等（意見の概要） 

１．令和２年度 学校評価について 

・特に無し。（全員） 

 

２．令和３年度学校経営計画について 

・「主体的・対話的・深い学び」については、昨今のコロナ渦の中で生徒たちの閉塞感ある状況では対

話的に学びを深めることは重要だと考えます。 

・学力向上に取り組まれ、進路実現に向けて今年度も充実した学校経営をお願いします。 

・確認いたしました。新学習指導要領の完全実施に向け「主体的・対話的・深い学び」の重要性は、

これまで以上に増やしてくると考えられます。生徒につけたい力から逆算し、そのつけたい力に応じ

た授業づくり指導力の向上をお願いしたいと思います。 

・共有をスタートしていただき、効果的は評価できるが、効率的はにぶくて良いと思います。プロセ

スが大事だと考えています。 

 

 

 

 

 



３．令和２年度  ４５期生進路状況について 

・コロナ渦、入試の制度的変革の中、良く頑張っていると思います。国公立の進学者が増えることを

期待いたします。 

・進路決定率、９７．４％は高い率世あったと思います。指導の先生方の取り組みに感謝します。 

・一般入試だけでなく推薦・ＡＯ入試などの方法を，ＯＢを招きその体験を作っては？又、トップ層

は難関校の大学入試をチャレンジする指導をしていただきたい。結果はともかくチャレンジする意欲

が足りない気がします。 

・各々の進路目標で生徒自身も努力していると思います。できるだけ希望をヒアリング頂き適格なご

指導アドバイスを願います。 

 

４．その他 

・新型コロナウイルスの終息が見えない状況で、教育活動に色々な制限があり、ご苦労も多いことと

思いますが教職員の皆さま方には、日々健康に留意されますように、よろしくお願い申し上げます。 

・新型コロナウイルス感染症への対応について、しばらくの間は、他の事項以上に生徒への周知を図

ってもらいたいと思います。 

・先生方とフリートークの時間を設けては?いかがでしょうか。創立５０周年に向けて、何かインパ

クトが欲しいですね。より一層の発展を期待しています。 

・昨年と同様「主体的・対話的・深い学び」の授業づくりに向け、中学校との連携をお願いしたいと

思います。 

・学校の学びは当然必要なことですが、子どもから大人になる大切な時期なので、社会人として通用

する教養をしっかり身につけてほしい。 

 

次回の会議日程 

日時：令和３年１０月旬 

場所：大阪府立貝塚南高等学校 

 


